

К гастролям Горьковского театра оперы и балета им. А. С. Пушкина

С чувством большой радости коллектив Горьковского государственного театра оперы и балета имени А. С. Пушкина начинает свои гастроли в г. Иваново, где он выступал 10 лет тому назад, в 1941 году. Гастроли продлятся с 6 до 30 июля и будут проходить в помещении драматического театра.

Театр открывает гастроли оперой «Иван Сусанин» — гениального русского композитора, основоположника русской музыки М. И. Глинки. В репертуар театра включены также лучшие музыкальные произведения русской и западной классики: Русалка — Даргомыжского, «Садко» — Римского-Корсакова, «Пиковая дама» — Чайковского, «Демон» — Рубинштейна, «Дубровский» — Направника, «Тихий дон» — Держинского, «Кармен» — Бизе, «Фауст» — Гуно, «Травиата» — Верди, «Чио-Чио-Сан» — Пуччини, «Красный мак» — Глиэра, «Бахчисарайский фонтан» — Асафьева.

Коллектив театра приезжает в полном составе в количестве 240 человек. В спектаклях примут участие солисты театра: С. М. Конова-лова, Е. С. Надыбина, В. П. Симан-

ская, С. М. Тухнер, В. В. Викторова, М. Л. Чиненкова, Н. А. Дружков, Г. Д. Шульпин, Е. А. Элькинц, П. А. Горохов, С. А. Мойсеев, П. И. Князев, заслуженный артист РСФСР, Н. Я. Струков. Солисты балета: И. А. Жевакина, Н. В. Золотова, Г. М. Покровская, Л. К. Семенова, А. И. Заровский, С. В. Писарский, А. Н. Сысоев, Ф. И. Чернышенко. Дирижеры: Л. В. Любимов, П. М. Резников. Режиссер — М. М. Валентинов. Художники: А. М. и В. М. Мазановы, балетмейстер Г. И. Язвинский, хормейстер П. С. Скаковский.

Члены коллектива встретятся со стахановцами ивановских предприятий, представителями интеллигенция, учащейся молодежью. Коллектив приложит все силы к тому, чтобы в предстоящих гастролях полностью оправдать доверие замечательного, чуткого ивановского зрителя и порадовать его лучшими произведениями оперного и балетного искусства.

А. ЕРОФЕЕВ,

главный дирижер театра,
заслуженный деятель искусств
РСФСР и заслуженный
артист УССР.